
 КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського» 

                                          ПРОТОКОЛ    №6 

ЗАСІДАННЯ  МЕТОДИЧНОГО СЕМІНАРУ 

КАФЕДРИ КЛІНІЧНОГО МЕДСЕСТРИНСТВА, АКУШЕРСТВА ТА 

ГІНЕКОЛОГІЇ 

м. Львів                                                                                         26.05.2024р. 

          Завідувач кафедри – Палига І.Є. 

          Завуч кафедри – Грабовська Т.В. 

          Відповідальна за методичні семінари – Куксенко І В . 

          Секретар – Дідух О О . 

 

Присутні:  

Палига Ігор Євгенович, Грабовська Тетяна Володимирівна,  Короткий Валерій 

Васильович, Согуйко Юрій Романович,  Дідух Ольга Олегівна, Куксенко Ірина 

Василівна, Наливайко Лілія Миколаївна, Поцюрко Наталія Теодозіївна, Рик 

Тетяна Миколаївна, Кунець Оксана БогданівнаІвасівка Наталя Богданівна .  

Порядок денний: 

1. Заслуховування доповіді, яку підготувала член кафедри. 

2. Обговорення доповіді. 

3. Ухвалення. 

4. Різне. 

1. Заслухали:1) Кунець ОксанаБогданівна  , викладача кафедри, яка 

представила доповідь на тему: «Вимоги сьогодення –сестра медична ». 

2. Обговорили: Вітчизняне медсестринство сьогодні потребує вирішення 

актуальних питань на державному рівні, застосування 

комплексного  підходу,  що включає зміну системи управління, чіткого 

визначення функціональних обов’язків медичних сестер-молодших 

спеціалістів, медичних сестер-бакалаврів та медичних сестер-магістрів; 

перегляд норм навантаження на медичних сестер, які б відповідали сучасним 

вимогам, більш якісний та сучасний рівень освіти медичних сестер, розширення 

медичних практик, удосконалення умов праці.  У проекті  Стратегії розвитку 

системи охорони здоров’я до 2030 року, представленому Міністерством 

охорони здоров’я України,  якраз і передбачається стимулювання нових форм 

безперервного розвитку медичних працівників та розширення кваліфікаційних 

вимог до медичних сестер/медичних братів.  Посилення ролі медичної сестри 

через розширення її повноважень може стати важливим кроком у підвищенні 

якості та доступності медичної допомоги в Україні. 

В Україні сьогодні працює понад 300 тисяч медичних сестер,  і наразі в державі 

не вистачає ще до 100 тис. медсестер, особливо у відділеннях  з тяжкими 

хворими. Така ситуація із кадровим забезпеченням є негативною як для 



хворого,  так  і для медичної сестри, бо такі  умови роботи є надзвичайно 

емоційно і фізично виснажливими. Вони позначаються на психологічному стані 

фахівців, провокують виникнення у них хронічного стресу. Тому зараз дуже 

гостро стоїть проблема професійного вигорання як медичних сестер, так і 

іншого медичного персоналу.  Особливо руйнівний вплив на життя і здоров’я 

всіх громадян України справила розв’язана росією у 2014 році війна з 

повномасштабним вторгненням у лютому 2022 року. Значну кількість лікарень 

було знищено чи пошкоджено,  багато медиків зазнали  поранень, чимало серед 

них і загинули. Попри всі складнощі медичні сестри разом 

з  лікарями  продовжують  надавати медичну допомогу постраждалим на полі 

бою, супроводжують їх на всіх етапах евакуації  або обслуговують пацієнтів в 

амбулаторних та стаціонарних закладах. 

 

3. Ухвалили:Інформацію взяти до відома. 

 

4. Різне. Підготовка доповіді на наступне засідання методичного семінару:1) 

Куксенко І В – відповідальна за методичні семінари, викладач кафедри, тема 

доповіді: «Медсестри і телемедецина» 

 

Завідувач кафедри                                                      Палига І. Є. 

Відповідальна за методичний семінар                      Куксенко І В  

      Секретар                                                                       Дідух О О  . 

 

 


